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@ Kakoe 4HCc10 Ha0 BIIHCATh B OKOIIKO. ITOOBI PAaBEHCTBO CTalI0 BEPHBIM?
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@ Kakoe w1HCI0 HaZ0 BIHCATH B OKOIIKO. ITOOBI PaBEHCTBO CTalIo BepHBIM?
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@ Kakoe 4HC10 Ha0 BIIHCATh B OKOIIKO. ITOOBI PAaBEHCTBO CTaI0 BEPHEIM?
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@ Kaxkoe 9HCI0 HaIO BCTABHTE B OKOMIKO. YTOOEI PaBE€HCTBO CTaI0 BepHLIM?
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@ Kakoe 91HCI0 HaZ0 BCTABHTE B OKOIIKO. 9TOOEI PAaBEHCTBO CTAlIO BepHBIM?
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NCTOUYHUKN

* http://mMowmTownc.pdp/sites/default/files/%21Bnp4 _0.jpg
* https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive
* https://4vpr.ru/4-klass/




